УСПЕХОВ В ДОБРЫХ ДЕЛАХ!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ предприятий торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства Лесного!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует высокой ответственности, постоянного освоения новых технологий, самоотдачи и терпения. Результаты вашего труда, вашей заботы о жителях городского округа «Город Лесной» — важнейшие составляющие качества повседневной жизни наших земляков.

Особая сфера экономики — жилищно-коммунальное хозяйство. От труда работников коммунальной сферы зависит стабильность работы систем жизнеобеспечения города и поселков. Сегодня ведется серьезная работа по благоустройству территорий, модернизации коммунальной инфраструктуры. И наша основная задача — сделать город Лесной удобным и комфортным для проживания. Это во многом зависит от профессионализма, заинтересованного и ответственного отношения к делу работников вашей отрасли.

Примите слова признательности за ваш нелегкий труд и пожелания успехов во всех добрых делах и начинаниях! Крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной», Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

СПАСИБО ЗА ТРУД!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУ-ЖИВАНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным

Невозможно представить современную жизнь без предприятий торговли, ЖКХ и сферы бытовых услуг населению. Ваш профессионализм дает нам возможность избегать многих бытовых проблем. Приятно, выйдя утром во двор, отметить чистоту, созданную дворниками, увидеть улыбку продавца или кассира в магазине, любоваться красивым платьем, созданным мастеровитыми руками талантливой швеи.

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует больших знаний, ответственности, самоотдачи, терпения и умения работать с людьми. Сегодня работники торговли, бытового обслуживания, ЖКХ вносят огромный вклад в развитие нашего города, расширяют спектр услуг и улучшают их качество.

Благодарю вас за ответственность, высокопрофессиональный и самоотверженный труд, за готовность в любую минуту придти на помощь!

Желаю успехов в решении стоящих перед отраслью приоритетных задач, стабильной, плодотворной работы! Доброго здоровья и благополучия вам, вашим родным и близким!

Е. КАЗНОВСКАЯ, председатель Территориальной организации профсоюза г. Лесного

В канун 8 Марта

ПРАЗДНИЧНЫЕ ВСТРЕЧИ

В ПРЕДДВЕРИИ 8 Марта в подростковых клубах Лесного прошли праздничные мероприятия с участием бабушек, мам, сестер наших воспитанников.

7 марта в подростковом клубе «Буревестник» (социальный педагог Н.В. Казимирова) силами педагогов и воспитанников была организована игровая программа. Для гостей были приготовлены подарки — салфетки с элементами техники пэчворк, пошитые руками педагогов и воспитанников. Завершилось мероприятие праздничным чаепитием.

Игровые, развлекательные программы проведены в подростковых клубах № 3 «Юность» (педагог-организатор З.Г. Шульгина), № 5 «Романтик» (педагог-организатор А.С. Пилипчук). У всех участников было праздничное настроение, каждый получил сувенир, сделанный руками ребят. У воспитанников объединений «SD» (педагог А.В. Новикова),

«Чудесный лоскуток» (педагог Ф.М. Падерина), «ТИГР» (педагог Н.Н. Смирнова), «Студия «Русские узоры» (педагог Т.Н. Еремина) была замечательная возможность представить родным и близким результаты своей работы в объединении.

Очень теплыми и добрыми оказались эти встречи, пусть их будет больше

Администрация МБОУ ДОД ДПЦ, г. Лесной

Безопасность

БЕРЕГИТЕ ЮНЫХ ПАССАЖИРОВ!

БЕЗОПАСНОСТЬ пассажиров практически полностью зависит от соблюдения Правил дорожного движения водителями и пешеходами. Можно ли избежать аварий с пассажирами или снизить тяжесть последствий? Положительный ответ на этот вопрос единогласно дают врачи-травматологи, работники ГИБДД и ученые.

Летальный исход, инвалидность, различные травмы, получаемые пассажирами в автомобиле, можно практически исключить, если применять удивительно эффективное средство защиты — специальные удерживающие средства, ремни безопас-ности. Особенно серьезные травмы во время дорожно-транспортных происшествий получают самые юные пассажиры.

Кого считать виновным, если случилась трагедия, в результате ДТП пострадал малолетний ребенок, которому родители не приобрели автокресло и тем самым не создали безопасных условий? Слишком высокую цену приходится платить за такую

При скорости 40 км/ч ребенок весом 5,5 килограмма в момент столкновения оказывает в 20 раз большую по сравнению с собственным весом нагрузку на руки держащего. Удержать в этом случае малыша, особенно женщинам, вряд ли удастся.

В Правилах дорожного движения неспроста сказано, что детей до 12 лет нужно перевозить только в специальных удерживающих устройствах. Если зафиксировать ребенка ремнями безопасности, то верхняя часть пояса будет проходить по шее малыша, а не по груди, как у взрослого человека. Выпускают специальные адаптеры для ремней безопасности, которые спускают верхний ремень на грудь ребенка. Но есть v этого изобретения и свой недостаток: вместе с верхним поясом передвигается и нижний. С костей таза он перемещается на мягкие ткани живота. Во время столкновения ремень может сильно врезаться в живот и травмировать внутренние органы.

Поэтому самый надежный способ обезопасить ребенка — это усадить его в детское кресло и пристегнуть штатным ремнем.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

ГОРОСКОП

OBEH



В вашу жизнь стремительно врываются новые события, которых вы даже не ожидали. Благоприятный период для любых начинаний, особенно

если их цель — привнесение в жизнь гармонии и спокойствия.

Благоприятные дни: 18, 20. Неблагоприятные дни: 17, 21. TEJEL (21.04 - 21.05)



В начале недели возможно получение ценной информации. Не исключено в это время и романтическое знакомство. которое плавно перерастет во флирт. Хороший период и для решения вопросов. связанных с имуществом и денежными накоплениями.

> Благоприятные дни: 19, 22. Неблагоприятные дни: 18, 21.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 - 21.06)



У вас столько идей и стремлений, что выбрать одно конкретное будет тяжело, из-за этого рискуете потратить силы попусту и не достигнуть жела-

емого. Поэтому соберитесь с мыслями и не распыляйтесь по мелочам. Последние дни недели лучше провести в уединении.

> Благоприятные дни: 17, 21. Неблагоприятные дни: 18, 23.

PAK

(22.06 - 23.07)

Неделя будет полна романтических устремлений, только вот выработать единый вектор будет весьма непросто: не только не сможете понять, чего именно хотите, но и в кого

силы, чтобы переждать этот период. Благоприятные дни: 20, 22. Неблагоприятные дни: 19, 23.

именно влюблены. Ищите внутренние

Υ \forall \blacksquare \odot \varOmega m $\overset{\triangle}{\longrightarrow}$ m $\overset{\wedge}{\nearrow}$ $\overset{\wedge}{\searrow}$ $\overset{\wedge}{\longrightarrow}$ с 17 по 23 марта



ся с мнениями других людей у вас есть два пути. Первый спросить совета у других.

второй — подавить вольнодумство своим авторитетом и властью. Истина, как всегда, где-то посередине.

Благоприятные дни: 20, 22. Неблагоприятные дни: 19, 23. ДЕВА (24.08 - 23.09)Вы замечаете только то, что



связано с работой, деньгами и имуществом. Поэтому посвятите больше времени улучшению материального благосостояния, решению рабочих вопро-

сов или проведению ремонта дома, здесь вам будет сопутствовать успех.

Благоприятные дни: 19, 23. Неблагоприятные дни: 20, 21.

ВЕСЫ

(24.09 - 23.10)

Не стройте далеко идущих планов, не пытайтесь поспеть всюду или все просчитать и распланировать. При таком раскладе работа над собой перетекает в пагубное самокопание. От-

кажитесь от суеты. Благоприятные дни: 18, 21.

Неблагоприятные дни: 20, 22.

СКОРПИОН

Вы наконец-то почувствуете себя в гармонии с самими собой. И все же в середине недели ожидаются порывы эмоций извне, но не стоит сразу

(24.10 - 22.11)

бросаться в омут с головой, так как секрет вашего счастья в последовательных и обдуманных действиях.

> Благоприятные дни: 18, 20. Неблагоприятные дни: 21, 23.

СТРЕЛЕЦ

(23.11 - 21.12)



Планы могут реализовываться не так гладко, как вы изначально рассчитывали. Но не стоит идти напролом: проявите смекалку, немного хитрости и увидите, как легко можно обойти любое

препятствие с минимальными усилиями. Благоприятные дни: 18, 23.

Неблагоприятные дни: 17, 22. (22.12 - 20.01)**KO3EPO**L



Вас могут одолеть серьезные страхи из-за появившихся трудностей. Но нужно верить в то, что ваш путь правильный, и испытания, возникающие

на нем, только подтверждение этому. Отбросьте страхи и сомнения и продолжай-

> Благоприятные дни: 17, 22. Неблагоприятные дни: 19, 21.

ВОДОЛЕЙ (21.01 - 19.02)



На этой неделе возможен выигрыш или иное денежное поступление, заключение сдепок или начало нового дела, что впоследствии значительно улучшит ваше положение.

Но не забудьте, что надо уметь сохранить то, что приобретете.

Благоприятные дни: 19, 21. Неблагоприятные дни: 18, 22.

РЫБЫ

(20.02 - 20.03)



Лучше всего ничего не начинать и не планировать на этой неделе, так как итог может быть совершенно не таким как вы изначально планировали. Возможна отстраненность и апатия.

Не беритесь за новые дела, лучше разберитесь со старыми.

с 13 марта

Благоприятные дни: 18, 23. Неблагоприятные дни: 17, 21.

Добро пожаловать!

В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами учреждений!

г. Лесной

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

«300 спартанцев: расцвет империи» (3D), «Дубровский», «Приключения мистера Пибоди и Шермана» (3D), «Need speed: жажда скорости» (3D), «Воздушный маршал»

Подробности об акциях: kinoretro.ru



СКДЦ «СОВРЕМЕННИК»

14 марта в 21:00 — вечер отдыха «Кому за 30...». Зажигательная дискотека под хиты 80-х, 90-х, 2000-х, игровые блоки, викторины, концертные номера

Гастроли «Театра музыки, драмы и комедии» (г.Новоуральск)

«Левичий марта в 18 олох» (12+) 18:30 переполох» спектакль в сопровождении оркестра. В его основе красочная классическая оперетта, написанная Юрием Милютиным в год окончания Великой Отечественной

28 марта в 9:30, 11:00, 15:00 - «Золотой цыпленок» (3+) - детская музыкальная

Билеты в продаже в кассе СКДЦ после Автоинформатор о мероприяти-

ях СКДЦ: 4-02-80. ДТиД «ЮНОСТЬ»

16 марта в 13:00 - городской конкурс собачьей красоты «Дог-шоу». Справки по тел. 6-82-20

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

В читальном зале работает выставка «Зоопарк»: фотографии Натальи Пуховой; фигурки животных (жирафов и пингвинов) из частных коллекций и др. Вход

Очередные встречи в клубах: 15 марта в 11:00 — «Меломаны»

15 марта в 12:00 – школа здоровья. Тема: «Профилактика и лечение нару-шения сна». Занятия проводит врачпсихиатр П.В. Боярников.

Библиотека объявляет конкурс на лучшее письмо-признание. Подробности на сайте www//bahzov-lib.ru.

Общество «Трезвение» просит помочь малоимущим людям. Необходимы: два небольших телевизора, стиральная машина, посуда (кастрюли, сковородки, чайники), зеркало (1 метр в высоту), постельное белье, полотенца, ходунки для малыша, плита 2-комфорочная, тел.

8-953-383-5194 (Татьяна). Библиотечный киоск предлагает книги по кулинарии, рукоделию, косметике, развивающие книги для детей, изделия из дерева и уральских камней.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. А.П. ГАЙДАРА

Не пропустите! С 23 по 30 марта в Неделю детской книги вас ждут удивительные открытия! Лоцманов книжных морей ждет немало удивительных собы-

23 марта в 14:00 мы открываем Неделю детской книги сказочным праздником «Чупа-чупс и Компания». В этот день мы отправимся в путешествие в Сладкоежкину страну, сквозь волшебные леса и поля, молочные реки и кисельные берега, вслед за волшебным клубком Бабы Яги. Все путешественники будут отгадывать конфетные загадки, танцевать, охотиться за конфетами, научатся делать карамель, а после всех вкусных испытаний их ждет леденцовый пир addonal I тать билеты можно уже сейчас! Спешите!

Если вы любите делать что-то своими руками, тогда книги по рукоделию настоящая палочка-выручалочка для вас. На кафедре «Игры и игрушки» вы найдете книги по скрапбукингу, декупажу, вышивке и многому, многому другому.

В фойе работает выставка творческих работ учащихся школы № 76 «Чудеса из мусорной корзины» в рамках реализации проекта Росатома «Чистый город».

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Объявляется конкурс рисунков и фотографий «Моё любимое учреждение культуры города». Конкурс проводится в канун Дня работника культуры 65-летия системы культуры города Лесного. Изобразите свой любимый объект культуры - и получите приз от парка! Работы принимаются до 21 марта в павильоне развлечений. Контактный телефон 6-08-85.

г. Нижняя Тура

КИНОТЕАТР «ЛУЧ»

«С 8 марта, мужчины!», «Приключения мистера Пибоди и Шермана» (3D), «Need for speed: жажда скорости» (3D)

НИЖНЕТУРИНСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ (ул. Советская, 2)

Предлагает вам цикл экскурсий «ОТ ВОГУЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДО НА-ШИХ ДНЕЙ», посвященный 260-летию Нижней Туры:

«Город-якорь» - автобусная экскурсия по улицам города с увлекательным рассказом об истории города, его тайнах и легендах. По желанию возможно совмещение экскурсии с посещением

«Город - труженик» - экскурсия начинается в краеведческом музее, затем вы посетите музей машиностроительного завода «Вента». «Как хлеб на стол пришел» - экскур-

сия на Нижнетуринский хлебокомбинат. где вас ожидает мастер-класс по изготовлению булочек.

Цикл интерактивных экскурсий «Как прадеды наши жили»: «Секреты Каменного пояса» - минералогия и природа Нижнетуринского рай-

«Путешествие с утюгом», «История валенка» - необыкновенные истории обыкновенных предметов.

«Как прадеды наши жили» - игровая

программа с чаепитием. «Здравствуй, музей!»- игровая про-

грамма для учащихся 1-2 классов Приглашаем посетить новую экспозицию «Нижнетуринский завод 18-19 век». Вы узнаете, как строился и работал железоделательный завод, где находился «Уральский Шлиссельбург» и почему Исовский район называли «Уральским Клондайком». Откройте историю города вместе с музеем!

ШКОЛА РЕМЕСЕЛ «ВЕСНУШКИ»

Рисунки на гипсе, керамике, картины цветным песком, в плоттерной резке, песочная анимация на световом стекле с проектированием изображения. Приезжаем в школы, садики.

Все экскурсии проводятся по предварительной заявке. Организуем доставку до музея автобусом.

Часы работы музея: вторник - суббота с 10:00 до 18:00, воскресенье с 10:00 до 17:00, понедельник – выходной день. Тел.: 2-44-52, 8-919-384-8919.